

5 Концерты Надежды Казанцевой

В нашем городе с успехом прошли концерты народной артистки РСФСР, лауреата Сталинской премии Надежды Казанцевой.

Большой мастер вокального искусства, обладательница сильного, красивого по тембру сопрано, Надежда Казанцева исполнила обширную программу, составленную из произведений русской и западно-европейской классической музыки и советских композиторов.

Высокая исполнительская

культура, чистота звучания, подлинно - художественная передача настроений и чувств нашли яркое отражение и в исполнении известных романсов Чайковского «Так что же?», «О, дитя», и в произведениях композиторов Алябьева («Соловей»), Варламова, Булахова и в образцах западной классики — арии из оперы «Искатели жемчуга» Бизе, арии из «Севильского цирюльника» Россини и других вокальных номеров.

С замечательной виртуозно-

стью певица исполнила вальс Кабалевского из музыки к кинофильму «Антон Иванович сердится», неаполитанские песни, а также венгерскую народную песню «Улетают журавли».

Вдумчивого и тонкого аккомпаниатора нашла артистка в лице пианиста А. Бернара.

На концертах Надежды Казанцевой побывало много металлургов, строителей, студентов и преподавателей учебных заведений нашего города.

Б. ЛЕОНИДОВ.